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OBLICZANIE WYNIKU KOŃCOWEGO 
 

 

W każdej próbie jest do zdobycia 100 punktów. Łącznie ze wszystkich prób na 

poszczególnym etapie edukacyjnym można uzyskać: 

 

 SZKOŁA PODSTAWOWA – 700 punktów (400 z prób motorycznych + 300 punktów z  

   prób technicznych) 

 

 LICEUM – 800 punktów (400 z prób motorycznych + 400 z prób technicznych) 

 

Wynik końcowy obliczamy dzieląc sumę wszystkich uzyskanych punktów z prób 

motorycznych oraz technicznych przez liczbę prób. Zatem na wynik końcowy składa się 

maksymalnie liczba 100 punktów. 

 

Przykład: Kandydat do liceum uzyskał wynik 240 punktów z prób motorycznych oraz 281 

punktów z prób technicznych. Zatem jego łączny wynik to 521 punktów (240 + 281) a wynik 

końcowy to 58. 

521/9 (4 próby motoryczne + 5 prób technicznych) = 57,888 punktów ≈ 58 (Zaokrąglamy 

zawsze na korzyść kandydata) 

Kandydat zdobył 58 punktów. 


